

派毒診所今秋開業招 158 義

(溫哥華24日加新社電)一項為癮君子而設的海洛英毒品處方試驗計劃，將會在溫市中心東端開設一間診所，為癮君子提供免費海洛英，現時選址已獲溫市政府批准，診所將招募158名義工。

這項試驗計劃是北美洲毒品藥用研究(NAOMI)計劃的一部分，目的是研究用處方海洛英加美沙酮雙管齊下，是否比單用美沙酮來戒毒更為有效。NAOMI打算在溫哥華、多倫多及滿地可進行為期12個月的試驗，試驗將在今年秋季開始，

總共會有400人參與。

NAOMI的發言人布思羅伊德(Jim Boothroyd)周三表示，試驗計劃雖已獲得溫市政府首肯，但仍有許多準備工作要做，包括招募到所需的義工，診所才可開始運作。

布思羅伊德補充說，有關的研究仍需得到聯邦衛生部的批准，及必須符合嚴格的保安規定。

市長李健堡(Larry Campbell)表示，這項研究與安全注射屋配合得絲絲入扣，市政府大力支持。

溫市警方亦贊同這項研究。市警發言人布盧爾(Sarah Bloor)表示：「我們正與衛生官員合作，我們預料不會有任何問題。」

另一方面，華埠商會承認，這樣子的研究只能在市中心東端或附近進行，但就質疑為何不能由醫院負責。

商會擔心，診所設於一條連接華埠與煤气鎮(Gastown)的街道上，附近必然會有癮君子流連，商戶及旅遊業可能「遭殃」。

溫市廣告費5年增65%

蘇利文責進步選民聯盟亂灑金錢

【明報專訊】溫哥華市議會去年用在宣傳廣告上的開支達102萬元，比對上一年就增加了17.5%，市府職員表示，主要是由於去年曾就冬季奧運會舉行全民公決(plebiscite)，以及比往年舉行較多公聽會，令宣傳費用增加。但溫市議員蘇利文(Sam Sullivan)指摘，那是執政溫市的進步選民聯盟(COPE)另一個花費公帑的證明。

據溫市府的報告顯示，過去5年市府廣告開支，由1999年的620,411元增加至2003年的1,024,262元，增幅達65%。而比較2002年及2003年的廣告開支，亦增加了17.5%(見表)。

負責溫市府宣傳廣告的傳訊統籌赫拉蒂(Paul Heraty)指出，去年增幅比以往多，是由於市府需要舉行2010年冬季奧運會全民公決，及就捷運系統(RAV)、喜士定馬場(Hastings Race track)及萬國廣場(Plaza of Nations)設置角子機等大型計劃等進行公眾諮詢，因此需要在本地多份報章加設插頁宣傳，確保訊息達到廣大市民。而去年單是全民公決的廣告開支就佔45,968元，約佔全年廣告開支4.5%。同時，媒體每年都會調升廣告費。

他表示，市府並沒有一個總廣告預算，廣告開支視乎各部門推行的計劃所需。通常舉行市選該年廣告開支較

大，例如1999年用了42,781元，2002年則為69,720元。不過，隨着互聯網的普及，市府未來亦趨向使用不同公營網站宣傳，減輕宣傳開支。

對於市府選用媒體的準則，他說，視乎傳播訊息的性質，及主要達到的社群而定。「例如若要在某社區舉行公眾諮詢，而該社區有較大的華裔人口，便會採用本地的中文報章或電台。若是有較多年輕人口則會選用一份有較多青年讀者的報章。」至於有關修路工程，利用電台廣播對經常在路上駕駛人士效果較佳。

不過，無黨派協會的市議員蘇利文批評，去年市府廣告費突然飆升，遠超於無黨派協會主政市議會時期的廣告支出，是進步選民聯盟市議會另一胡亂花費及財政失

溫市府過去5年的廣告宣傳開支及增		
年份	廣告開支	比較上一年增幅
1999	620,411元	—
2000	630,178元	1.6%
2001	819,318元	30.0%
2002	871,601元	6.4%
2003	1,024,262元	17.5%

100周年

加拿大余風采總堂日前慶祝成立第100周年紀念暨春節聯歡晚宴，賓客包括來自西雅圖余風采堂宗親、溫哥華馬氏世表、謝氏世表，及其他社團代表等百多人。晚宴並獲中國駐溫哥華副總領事黎寶光、省議員黃耀華及市議員雷建華等相繼致賀辭。稍後更頒發服務勳獎牌、年度獎學金等，場面非常熱鬧。圖為總堂各職委員合攝。

改善語文數學水平 6中小學共得12萬獎金

【明報專訊】提高教育質素協會(Society for the Advancement of Excellence in Education)昨宣布提供本省6所中小學各2萬元獎金，以提升學生的識字及數學能力。這6所學校分別是Armstrong Elementary School、Jarvis Elementary School、New Westminster Secondary School、Harwin Elementary School、Parkside Centennial Elementary School、Twelfth Avenue

Elementary School等。該協會在去年收到全省38間學校提出的獎金申請案，結果共10間學校入圍，每校獲得5000元，讓各校進一步提出如何改善學生識字和數學能力的計劃，經過第二輪評選，共有6間學校入選，各得20000元。

提高教育質素協會請來二位維多利亞大學教授與6間學校合作，協助他們推動已訂出的計劃，並在2006年11月提出

段文道(站立左4)和黎寶光(站立左3)等嘉賓出席協議書簽署儀式。

(蕭良文攝)

【明報專訊】中國廣西省北海市新聞代表團昨日訪問溫哥華，並於本地成立商貿聯絡處，為外商前往北海市進行投資提供協助，又與其他團體簽署協議書，以推廣兩市的經貿、旅遊和文化交流活動。

代表團團長、北海市副市長段文道昨日表示，中國經濟政策開放，並且在加入世界貿易組織(WTO)後，國內充滿商機；北海市目前正積極發展市內經濟，與加拿大溫哥華中國大專校友會簽署成立商貿聯絡處協議書，以介紹北海市的投資商機，向有意前往該市的外商提供資料，共同合作開展商業貿易、人才交流和旅遊等活動，相信此舉有助推動市內經濟的發展。

他說，北海市廣播電視局亦與華僑之聲簽署了協議書，以開展廣播電視節交流合作，相信有助外商或國外市民認識該

• 加拿大殉道聖人天主堂定於4月3日上午10時至下午1時在該堂舉行「四旬期靈修日」。主題為「由逾越開始」，由凌蕙形修女主講，歡迎市民參加。詳情可電604-272-5563。殉道聖人天主堂位於列治文5771 Granville Avenue。

• 福慧寺定於4月3日至4日(星期六至日)及4月9至11日(星期五至日)舉辦「清明思親超薦法會」，由慧解法師主禮。法會每日由上午9時半至下午4時舉行，禮拜慈悲三昧水懺、恭誦地藏菩薩本願功德經及佛說阿彌陀經等，並於4月10日(星期六)下午6時至9時半，施放大蒙山施食，查詢詳情，可電604-430-8115。

市的面貌，以及投資環境等。

段文道稱，北海市位於中國南部，面積3337平方公里，人口約有146萬。北海市地處三面環海，海洋資源豐富，最特別的地方是擁有一個長達500公里的海岸線，海洋資源豐富，專門出產珍珠。

中國駐溫哥華總領事館副總領事黎寶光應邀出席協議書簽署儀式，他表示，中國政府經濟改革後，首先推動沿海一帶城市經濟發展，並且取得了相當不錯的成果，為了將西部省份和東部省份的經濟發展拉近，縮窄距離，中國政府較早時也調整經濟發展策略，以推動西部內陸的城市的經濟發展，希望提升人民的生活質素，以及基礎建設來吸引外商的投資。

若有意前往中國廣西北海市投資或觀光人士，可致電604-253-9586或網址www.cuaa.ca聯絡駐溫商貿聯絡處。

• Minoru Place Seniors Activity Centre 定於4月6日(星期二)下午3時30分至4時30分，舉行24式簡化太極拳初班，歡迎參加。查詢：604-718-8450。

• 溫哥華基督教拿撒勒教會素里主愛堂定於4月11日復活節主日舉行聯合崇拜，時間將改在下午2時，是次聚會後將有愛宴聚餐，請每家準備一道食物彼此分享，查詢助理傳道王敬賢604-833-3361。

• 救世軍溫哥華語堂定於4月13日至6月18日舉辦ESL英語班，逢星期2和星期5上午9時30分至11時30分舉行，費用60元；4月8日(星期四)上午10時30分至中午12時30分辦理註

溫市無黨派協會選6新董事

蔡宏安連任

【明報專訊】溫哥華無黨派協會(NPA)前晚選出六位董事局新成員，連任的華裔蔡宏安(圖)呼籲華人不要孤立自我，應該結合主流力量參與任何形式的選舉活動，相信效果會更佳。

蔡宏安昨日向本報表示，協會董事局成員有15人，其中有6人任期屆滿，協會於前晚進行選舉，包括他本人在內的三位成員得到連任，其餘另外三位成員是新當選的。對於蔡宏安本人得到連任，他表示，這顯示其過往的工作得到認同和支持。

他說，目前會致力推行會務，將鼓勵更多人加入協會，不過暫時就無意參與任何選舉活動。他指出，華人應該爭取機會參與任何選舉活動，並且提醒參政華人自我孤立是沒有好處，應該結合主流人士的力量，以達到開放和共同參與的方式。

他稱，協會已通過降低年輕人的入會費用，年費由原來的25元減至15元，希望能夠吸引更多的青年人加入協會。較早時，協會設立網址，蒐集市民對泊車收費的意見，效果亦很正面。協會亦已汲取上屆市選失敗的經驗，並且會深入社區，了解市民的意見，為下屆市選進行部署的工作。

溫哥華無黨派協會董事局前晚進行選舉，有近90名成員出席，並且選出6位董事局新成員，其中包括蔡宏安、Paul Barbeau、Yvonne De Valone、Jatinder Rai、Cameron St. John和Matthew Taylor。

台選舉疑點占 僑界327座

【明報專訊】溫哥華327僑界座談會定於本周六(3月27日)下午1時至3時假華埠綿街537號大樓多元文化服務中心舉行，屆時將就台灣第十一任總統、副總統選舉出現疑點必須進行點票、驗票及補投票，作出討論，歡迎參加發言。

座談會程序如下：(一)全加中華總會館理事長關啓宗報告回國投票經歷；(二)回國投票僑胞發言時間；(三)